11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 58

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.06.2010 16:27:49

dopmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpava: 16.06.2010 21:30:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/147791/answer/147826




[Tomo3peBaeTcs MeTacTas B 12 pebpe. PeKoMeHyI0T TIOBTOPHOE UCCIeNoBaHKe B fUHaMUKe. Takxke
MO2KHO OPHMEHTUPOBaThCA(KOCBeHHO) Ha 1udprl [ICA u nanHble MPT Masoro Tasa, a TakXke Ha
pe3ynbTaT T'UCTOJIOTUYECKOT0 UCCIIENOBaHUA TKAHU IIPOCTATEL.



